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Provozní doba                  

Pondělí	 7.00 – 11.30	 12.00 – 16.00
Úterý	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00
Středa	 7.00 – 11.30	 12.30 – 16.00
Čtvrtek	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00 
Pátek	 neúřední den

Telefon:	 554 715 624
Email:	 obec.staremesto@tiscali.cz
El. podatelna:	 podatelna.obecstaremesto@seznam.cz
Datová schránka:	 787b2gd
Číslo účtu:	 14628771/0100
Stránky obce:	 www.obecstaremesto.cz  
Adresa:	 Obecní úřad, Staré Město 66, 792 01 Staré Město

Informace z obecního úřadu

Omezení otevírací doby Obecního úřadu o Vánocích

Oznamujeme, že Obecní úřad bude v době od 20. 12. 2021 do 31. 12 2021 
vč. z důvodu čerpání řádné dovolené uzavřen. Pokladna bude otevřena na-
posledy dne 16. 12. 2021 do 12.00 hod.

Janě Tkadlečkové, Marii Marešové, Janu Řehovi, Miro-
slavu Horvátovi, Haně Lancové, Lence Boháčkové, Jiřímu 

Jiroutovi, Věře Požárové, Jaroslavu Semerovi, Jiři-
ně Janove, Janě Šulcové, Antonínu Kubíčkovi, Voj-
těchu Párovi, Emilii Krčmářové, Boženě Šval-
bachové, Vladimíru Matúšů, Petru Gerychovi, 
Slavomíru Janove a Vlastimilu Němcovi

Občané, kteří nechtějí, aby jejich jméno bylo ve zpravodaji zveřejněno, 
nechť to nahlásí na obecním úřadě.

Nabízíme našim občanům využít stránek Staráčku a popřát svým nejbliž-
ším k významným životním výročím.
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Slovo starosty

Pozvánka 
 na zasedání obecního zastupitelstva, 
konané dne 15. 12. 2021 v 16.00 hod.
v zasedací místnosti Obecního úřadu

Vážení spoluobčané,
závěr roku se blíží neúprosným 

tempem a my jsme tady s  posled-
ním letošním vydáním Staráčku. 
A protože se zimní počasí letos při-
hlásilo nezvykle brzo, kdy první sníh 
napadl již 26. listopadu, začnu in-
formacemi k zimní údržbě. Sníh pro 
nás znamená po dlouhé době brzký 
začátek zimní údržby chodníků a na-
šich komunikací. Jelikož však máme 
od února letošního roku nového za-
městnance, tak bude zažívat teprve 
nyní první plnohodnotnou zimní se-
zónu. Může se tedy stát, že může-
me nějakou ulici nebo kousek cesty 
opomenout. Pokud by se to stalo, 
dejte nám vědět a my to napravíme. 
Kdo má však určitě ze sněhu radost, 
jsou děti. A ty si tak mohly k zasně-
ženému vánočnímu stromku na hři-
šti přijít pověsit své ozdoby při jeho 
rozsvícení. To vzhledem k nařízeným 
vládním opatřením kvůli covidu-19 
proběhlo pouze za účasti dětí. Ško-
da, protože jsme si nemohli užít spo-

lečný začátek adventního času. Sou-
časná opatření nás navíc donutila 
prozatím omezit plánované adventní 
akce v obci. Adventní koncert v po-
dání hudebního uskupení Tramínek 
proběhne v  místním kostele 12.12. 
dle platných vládních nařízení a Sta-
roměstský silvestr v novém se bohu-
žel konat nebude. Vánoční setkání 
v kostele v pravé poledne nerušíme, 
v nejhorším případě proběhne venku 
před kostelem.

 V minulých vydáních jsem průběž-
ně informoval o stavebních akcích, 
které jsme realizovali během letoš-
ního roku, a byly dokončeny. Nebu-
du se tedy již k nim vracet a zmíním 
pouze budovu obecního úřadu, kdy 
na jaře byly dokončeny opravy vnitř-
ních prostor. Během roku jsme po-
stupně doplnili zázemí kulturního 
sálu a už se tam konaly první sou-
kromé akce. My se už také těšíme, 
až budeme moci uspořádat první 
společnou veřejnou akci a slavnost-
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ně otevřít sál. Opravená tělocvična 
je v  současné době využívána té-
měř každý den. Dvakrát v týdnu cvičí 
ženy, třikrát týdně probíhají trampo-
líny, také většinou s dámskou účastí. 
Svůj prostor využívají také hráči ping 
pongu. A nesmím zapomenout ani 
na novou posilovnu, kterou jsme vy-
bavili stroji až během září. Od října ji 
navštěvují pravidelně první občané. 
Jsme rádi, že tyto opravené nebo 
nové prostory mají využití hned od 
začátku a rozšířily tak pro občany 
volnočasové aktivity v obci. Bohužel 
jsme však nestihli v  letošním roce 
opravit střechu a zateplit celou bu-
dovu. Delší příprava projektu a další 
okolnosti nás donutily přesunout vše 
na příští rok.

Během podzimu bylo vybudováno 
nové parkoviště pod bytovými domy. 
Aut v  posledních letech všeobecně 
přibývá, a proto jsme připravili nová 
parkovací místa pro obyvatele této 
lokality. Díky tomu by se měly pře-
sunout auta stojící na komunikaci 
nebo zelené ploše na toto parkovi-
ště. Dále jsme také nechali pročistit 
našimi zaměstnanci zatím polovinu 
staré úvozové cesty (vedle Lehečků) 
od klestu a provedli drobné terén-
ní úpravy. Tato úvozová cesta tak již 
dnes slouží pro procházky, a nejen 
pejskařům, s  krásným výhledem na 
Praděd. V příštím roce chceme tuto 

cestu zase o kus dál pročistit.
Z  papírových příprav připomenu 

probíhající komplexní pozemkové 
úpravy obou našich katastrů týkající 
se extravilánu obce. Ty už také běží 
delší dobu a v současné době se do-
končují také poslední návrhy směn 
a úprav hranic pozemků. Dále jsme 
v listopadu obdrželi projektovou do-
kumentaci na rekonstrukci zadní ces-
ty, prozatím se jedná o první etapu 
- napojení na hlavní cestu před Brun-
tálem až po křižovatku u Suchánků. 
V projektu je naplánováno rozšíření 
komunikace, budou vytvořeny ši-
kany pro zpomalení aut a položen 
nový asfaltový povrch. Protože cena 
těchto oprav je dost vysoká, budeme 
v  prosinci podávat žádost o dotaci 
na ministerstvu pro místní rozvoj. 
Realizace se bude odvíjet od toho, 
jak právě uspějeme s  touto žádostí. 
Pokud ano, tak opravy proběhnou 
příští rok. Další velkou investicí pro 
příští rok je už zmíněná oprava stře-
chy a zateplení obecního úřadu. Dále 
také budeme pokračovat v opravách 
elektroinstalací v  obecních bytech 
a také některých částí místních ko-
munikací. 

Dlouhodobým záměrem, který 
zastupitelé chtějí řešit, je bývalý are-
ál státních statků uprostřed obce. 
Dnes se jedná o již dosti zanedbané 
budovy, které jsou ve vlastnictví ně-
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kolika subjektů. Navíc pozemky mezi 
nimi vlastní stát. Zatím jsme jednali 
s jedním z majitelů o jejich záměrech 
s tímto areálem, a zda by byli ochot-
ni jej prodat, případně za jakých pod-
mínek. Nic konkrétního jsme se pro-
zatím nedověděli. V  současné době 
je možné stále získat dotace na tyto 
tzv. brownfieldy, na výkup i na rea-
lizaci nové výstavby. Nás tato loka-
lita zajímá, protože se jedná o střed 
obce, kde by mohla v  budoucnu 
vzniknout např. náves s bydlením pro 
starší občany nebo jiné využití.  

 V závěru se vrátím k akcím pořá-
daným obcí. Bohužel se letos díky 
vládním omezením uskutečnily napl-

no jen tři – Buchtobraní, Rozloučení 
s  létem a Turnaj v ping pongu. Ma-
sopust se nemohl konat v únoru, Se-
tkání seniorů jsme v listopadu vzhle-
dem k nemoci covid-19 a zvyšujícímu 
se počtu nakažených raději zrušili, 
o prosincovém programu jsem psal 
v úvodu.  Proto nezbývá než věřit, že 
příští rok se již situace opravdu vrátí 
k normálu a my budeme moci uspo-
řádat všechny tradiční akce.  

Na úplný závěr bych Vám rád po-
přál opravdu klidné prožití vánoč-
ních svátků, dětem bohatého ježíška 
a v  novém roce 2022 hodně štěstí, 
lásky a hlavně zdraví.

Richard Šanda

Posilovna v budově obecního úřadu

V  rekonstruovaných sklepních 
prostorech budovy obecního úřadu 
byla vybudována posilovna, která 

je již v provozu. Posilovna je určena 
pro občany Starého Města. Případní 
zájemci o využívání se musí dostavit 
do kanceláře, kde jim bude předán 
klíč za vratnou zálohu 35,- Kč, a po-
depíší seznámení s  provozním řá-
dem. Cena vstupu je stanoven 300,- 
Kč za 1 měsíc a záleží na uživateli, 
jak často posilovnu využívá. 

Kalendář obce

I letos máme pro Vás připravený 
kalendář obce, který bude dodán do 
schránek na konci roku.   
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Třídění odpadů – separace v naší obci
Popelnice na plast a papír ke každé nemovitosti

V pondělí 22. 11. 2021 proběhla 
v  budově obecního úřadu schůzka 
s občany, na které byli blíže sezná-
meni se záměrem obce pořídit ke 
každé nemovitosti plastové popel-
nice o objemu 240 l na třídění plas-
tů a papíru. Chceme tak umožnit 
lidem třídit přímo u svého domu. 
O důvodech jsme již informovali 
v  předcházejících vydáních Staráč-
ku. Od 1. 1. 2021 je v platnosti nový 
zákon o odpadech, který mimoto, 
že je nutné schválit nové vyhlášky 
o stanovení obecního systému od-
padového hospodářství a o míst-
ním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství, stanovil 
jasné podmínky postupného snižo-
vání množství komunálního odpa-
du ukládaného na skládky (v roce 
2030 již nebude možné ukládat 
vůbec) a také postupné navýšení 
množství vyseparovaného odpadu. 
Také ceny na skládkách se budou 
neustále zvyšovat. To vše přináší 

další nárůst nákladů na svoz komu-
nálního odpadu. Dále jsou pro rok 
2025 stanoveny pro obce sankce za 
nedodržení stanovených limitů pro 
množství vyseparovaného odpadu. 
Proto je naším cílem zvýšit množ-
ství vytříděného odpadu v  obci. 
Musí se však zapojit a opravdu 
třídit každý. Setkání se zúčastnilo 
kolem 60 občanů, kteří opravdu 
třídí. V rámci diskuse zazněly názo-
ry pro i proti pořízení nádob. Byly 
dotazy i na to, zda nelze najít jiné 
řešení. My jiné řešení připravené 
nemáme a chceme se vydat touto 
cestou, kdy se pořídí nádoby k jed-
notlivým nemovitostem. Jako další 
krok pak budou z  našich sběrných 
hnízd v  obci odstraněny kontejne-
ry (1000l nádoby) na plast a papír, 
které budou umístěny pod obecní 
úřad. Tam bude mít občan možnost 
donést tento odpad – plast a papír 
- větších rozměrů. A také i nadále 
budeme mít smlouvu se sběrným 

Masopust 2022

Již jedenáctý ročník Staroměstského 
masopustu se měl konat v letošním 
roce 2021, bohužel covid 19 a vládní 
omezení to nedovolily. Věříme pro-
to, že v roce 2022 se nám Masopust-

ní průvod uspořádat podaří a mělo 
by to být  26. 2 . 2022. 

Tímto zveme všechny občany 
k účasti v průvodu.
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dvorem v  Bruntále. Důvodem od-
stranění žlutých a modrých kontej-
nerů z  těchto hnízd je nepořádek 
kolem nich a časté zneužívání lidmi 
projíždějícími obcí, kteří zde od-
hodí cokoliv, jen ne plast. A musí 
si sáhnout do svého svědomí i ně-

kteří naši občané, zda opravdu hází 
do těchto nádob jen to, co do nich 
patří. Na jaře příštího roku bychom 
chtěli nádoby na plast a papír po-
stupně rozmístit k  jednotlivým ne-
movitostem. O všem budete včas 
informováni.

Poplatek za psů

V roce 2022 zůstává poplatek za 
prvního psa ve stejné výši 120,- Kč, 
za druhého a každého dalšího je 
to 180,- Kč. Pro poživatele invalid-
ního, starobního, vdovského nebo 

vdoveckého důchodu, který je 
jeho jediným zdrojem příjmu ane-
bo poživatele sirotčího důchodu je 
částka 60,- a za druhého a každého 
dalšího 90,- Kč.

Poplatek za komunální odpad

Zastupitelstvo obce rozhodlo 
o zvýšení poplatku za komunál-
ní odpad pro rok 2022 na částku 
700,- Kč za osobu. Občané nad 70 
let budou mít stanovenou výši po-

platku 350,- Kč na osobu. Pro navý-
šení poplatku za komunální odpad 
se zastupitelé rozhodli na základě 
neustále narůstajících nákladů za 
likvidaci komunálního odpadu. 

Ze školky

Naposledy, ve zpravodaji v  září, 
jsme se zmiňovali o očekávání ná-
vštěvy z  Městského fotbalového 
klubu Bruntál. 

Opravdu se v  avizovaném termí-
nu dostavili čtyři trenéři a během 
chvilky si pro děti na zahradě rozlo-
žili své pomůcky – překážky, mety, 
branky, žebříky a míče. Na čtyřech 
stanovištích dětem hravou formou 

představili fotbalový trénink a vše 
co k  němu patří. Děti byly z  jejich 
přístupu nadšené a s  radostí pro-
váděly připravená cvičení. Pánové 
se jim plně věnovali, povzbuzovali 
je a zpestřovali pochvaly chlapský-
mi „placáky“. Při hodnocení s námi 
učitelkami museli pánové konstato-
vat, že kromě chlapců máme v naší 
školce i mnoho pohybově talento-
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vaných děvčátek. Tato 
návštěva trenérů měla 
být hlavně formou po-
děkování naší obci za 
to, že výše jmenova-
ný klub má možnost 
užívat zdejší fotbalové 
hřiště. Závěrem této 
pěkné společné akce 
se trenéři s  dětmi vy-
fotografovali a rozdali 
dětem náborové kar-
tičky. 

Zářijové divadelní 
představení bylo pro 
děti nové v  tom, že si 
jako herci mohli zahrát 
dvě známé pohádky 
s opravdovými plochý-
mi loutkami a s kulisa-
mi. Vystřídaly se téměř 
všechny a náležitě si 
role užily.

Vítání občánků jsme 
s  vybranými dětmi 
zvládli také velmi dob-
ře a velké poděkování 
patří i rodičům vystu-
pujících dětí, kteří své 
ratolesti na vystoupení 
v sobotu ráno přivedli.

Naši nejstarší před-
školáci se 21. 9. 2021 
zúčastnili akce BESIP 
na dopravním hřiš-

ti v  Bruntále. Zde se 
seznámily s  dopravní-
mi značkami, zkusily 
se projet na koloběž-
kách podle doprav-
ních předpisů, učily 
se správně přecházet 
vozovku. Na tuto akci 
jsme obdrželi pozván-
ku od Místní akční sku-

piny Hrubý Jeseník.
12. 10. 2021 jsme 

využili pozvání od 
manželů Kuříkových 
k  nasbírání kaštanů 
na jejich zahradě. Děti 
jako mravenečci plnily 
své kbelíčky a po té, 
co dostaly od hosti-
telů navíc velký pytlík 
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bonbónů, se spokojeně vracely do 
školičky. Plnou velkou tašku kaštanů 
jsme dostali navrch ještě od rodičů 
a dětí Voučokových. Pečlivě kaštany 
sušíme a využíváme je pro oboha-
cení činností dětí při různých příle-
žitostech po celý rok. Říjen uplynul 
v poklidu, slabší docházku jsme za-
znamenali jen na konci měsíce, kdy 
někteří rodiče čerpali dovolenou 
v souvislosti se státním svátkem.

Další po dlouhé době společnou 
akci i s  rodiči jsme uskutečnili na 
školní zahradě 11. 11. 2021 u příle-
žitosti konání tradičního Svatomar-
tinského lampiónového průvodu. 
Připravili jsme pro děti a rodiče 
spoustu přírodních materiálů. Aby 
nám při čekání na setmění čas rych-
le utekl, vyráběli jsme všichni spo-
lečně venkovní výzdobu pro altán, 
bránu a hrací prvky. Před započetím 
akce jsme si my učitelky nebyly příliš 
jisté, zda se bude činnost rodičům 
zamlouvat, ale byli jsme mile pře-
kvapené, s jakou chutí a kreativitou 
se do tvoření většina z nich pustila. 
Nikdo si nestěžoval ani na zimu, ani 
na nedostatek materiálu. Při společ-
né práci čas rychle uběhl a začalo se 
stmívat. To byl signál pro roznesení 
světýlek po zahradě. Potom se všich-
ni se světýlky, lampióny a blikačkami 
seřadili do průvodu a vydali jsme se 
společně na krátký okruh zkontrolo-

vat přípravy přírody na zimní odpo-
činek. Neshledali jsme při obhlídce 
žádné nedostatky, takže byl čas vrá-
tit se na setmělou zahradu a hledat 
Martinovo poselství. Tím byly již tra-
dičně sladké rohlíčky ve tvaru pod-
kovy tajně ukryté v  krabici s  dopi-
sem, který byl nejprve hlasitě všem 
přečten. Martin v  něm připomněl, 
jak je důležité vzájemně si pomáhat 
a umět se v případě potřeby o něco 
rozdělit. O první rohlíček se tedy ka-
ždé z dětí s někým blízkým rozdělilo 
a potom už se rozdávalo a mlsalo, 
dokud nebyla krabice prázdná. Ve-
sele a s úsměvy na tvářích se všichni 
účastníci postupně rozloučili.

V současné době děti s učitelkami 
vyrábějí ozdoby na obecní vánoční 
strom a všichni společně se těšíme 
na jeho slavnostní rozsvícení, které 
je plánováno na 26. 11. 2021.

V  prosinci nás čeká Čertovské 
dopoledne a Mikulášská nadílka 
a snad do svátků stihneme i vánoční 
nadílku, která bude vzhledem k sou-
časné epidemické situaci i letos bez 
účasti rodičů.

Naše mateřská škola bude v pro-
vozu před svátky do 22. 12. 2021 
včetně.

Od 23. 12. 2021 do 2. 1. 2022 
máme zavřeno a znovu zahajujeme 
v pondělí 3. 1. 2022. 

Anna Bílá, ředitelka MŠ
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Po přestávce v  roce 2020 zavi-
něné vládními omezeními se v  so-
botu 20. 11. 2021 konal 12. ročník 
turnaje ve stolním tenise pořádaný 
v tělocvičně Obecního úřadu. Účast 
byla tentokrát ovlivněna současnou 
situací v zemi a v důsledku toho na-
řízených opatření. K  turnaji se tak 
přihlásilo 12 mužů a dvě ženy. V ka-
tegorii žen poměřily síly pouze Svo-
bodová a Galuszková, kdy vítězkou 
nakonec byla Maruška Galuszková. 
Muži se rozdělili na dvě katego-
rie amatérů a profesionálů. Mezi 
amatéry se zařadili Martin Svobo-
da st., Peter Janík, Silvestr Václa-
vík, Martin Svoboda ml., Mikuláš 
Slavík a Josef Kočnar. První místo 
získal bez jediné porážky Svoboda 
st., druhý byl Janík a třetí Václavík. 
Do kategorie profesionálů se zařa-
dili Kamák, Krajčo, Šupina, Koval, 
Šanda st. a Šanda ml. První místo 
obhájil Kamák před Krajčou. Na tře-
tím místě skončil Šanda st. Výsledky 
jednotlivých kategorií:

Ženy:

Galuszková – Svobodová 1-2, 3-0, 
3-0         

Profesionálové:

Kamák – Krajča 3-0, Kamák – Šan-
da R. 3-0, Kamák – Šanda M. 3-0, 

Kamák – Koval 3-0, Kamák – Šupina 
3-0, Krajča – Šanda R. 2-3, Krajča – 
Koval 3-1, Krajča – Šupina 3-0, Kraj-
ča – Šanda M. 3-0,  Šupina – Šanda 
R. 3-1, Šupina – Koval 3-2, Šupina – 
Šanda M. 3-1, Šanda R. – Šanda M. 
3-2, Šanda R. – Koval 1-3, Šanda M. 
– Koval 2-3. 

Tabulka:

1. Kamák 4. Koval

2. Krajča 5. Šupina

3. Šanda R. 6. Šanda M.   

Amatéři: 

Svoboda st. – Janík 3-2, Svoboda st. 
– Václavík 3-0, Svoboda st. – Koč-
nar 3-1, Svoboda st. – Svoboda ml. 
3-0, Svoboda st. – Slavík 3-0, Janík 
- Kočnar 3-1, Janík Svoboda ml. 3-0, 
Janík – Václavík 3-1, Janík – Slavík 
3-0, Václavík – Kočnar 3-1, Václavík 
– Svoboda ml. 3-0, Václavík – Sla-
vík 3-0, Kočnar – Svoboda ml. 3-0, 
Kočnar – Slavík 3-0, Svoboda ml. – 
Slavík 3-2.    

Tabulka: 

1. Svoboda st.   4. Kočnar   

2. Janík       5. Slavík      

3. Václavík          6. Svoboda ml.    

Tenis Cup 2021 
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FSK Staré Město,z.s. – podzim 2021

Když začínala fotbalová podzim-
ní sezóna, všichni jsme věřili, že se 
odehraje celá a bez větších omeze-
ní. To se nakonec podařilo, bohužel 
však výkony a výsledky našeho týmu 
nebyly nic moc. Zejména se nepo-
vedly poslední kola, kdy bylo muž-
stvo citelně oslabeno. No, na jaře je 
velký prostor pro zlepšení.

V šestém kole jsme hráli na půdě 
nejslabšího mužstva tabulky Lomni-
ce a na velmi špatném terénu jsme 
s přehledem zvítězili 5-1. Gólově se 
blýskl Karel Moják,který vstřelil tři 

branky. I další kolo nám výsledkově 
vyšlo a na domácí půdě jsme pora-
zili Velkou Štáhli 3-0. O branky se 
podělili Píca a Moják, který vstřelil 
dva góly. Následující kolo jsme jeli 
k  utkání do Osoblahy a vůbec se 
nám nepovedlo. Sice jsme vstřelili 
první gól Mojákem, ale domácí byli 
mnohem živější a otočili skóre ve 
svůj prospěch. Zaslouženě tak na-
konec vyhráli 4-1. Šanci k  nápravě 
jsme dostali v domácím utkání proti 
Slezským Rudolticím. Hra byla cel-
kem vyrovnaná, nám se však poda-
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Výsledky:

18. 9. Lomnice – FSK Staré Město
1 - 5  (0-3)
branky: Bršťák, Šanda,	
Moják 3x

25. 9. FSK Staré Město – Velká Štáhle
3 - 0  (3-0)
branky: Píca, Moják 2x

2. 10. Osoblaha – FSK Staré Město
4 - 1  (1-1)
branka: Moják

9. 10. FSK Staré Město – Slezské Rudoltice
3 - 0  (1-0)
branky: Kramár, Vráblík, 
Zabloudil

16. 10. Brantice – FSK Staré Město
2 - 1  (1-1)
branka: György Patrik  

23. 10. FSK Staré Město – Široká Niva
2 - 2  (0-0)
branky: Vráblík, Moják

30. 10. FSK Staré Město – Vrbno p. P. 0 - 5

6. 11. Lichnov – FSK Staré Město 3 - 0  kontumačně   

řilo proměnit šance a nakonec jsme 
vyhráli přesvědčivě 3-0. O branky se 
podělili Kramár, Vráblík a Zabloudil. 
K  dalšímu venkovnímu utkání jsme 
tak odjížděli v  lepší náladě a věřili 
jsme, že můžeme v  Branticích vy-
hrát. Byl to vyrovnaný zápas a je jen 
škoda neproměněných šancí. Tak 
jsme bohužel odjeli s těsnou poráž-
kou 1-2. Náš gól dal Patrik György. Po 
tomto utkání nás čekaly dva zápasy 
na domácím hřišti za sebou a byla 
tak šance posunout se v tabulce do 
vyšších pater. Jako první jsme při-
vítali mužstvo Široké Nivy. Utkání 

bylo vyrovnané se šancemi na obou 
stranách. My jsme dvakrát vedli, 
ale hosté vždy dokázali vyrovnat. 
Zápas tak skončil zaslouženou remí-
zou 2-2, naše branky vstřelili Vráblík 
a Moják. Následně k nám přijeli hos-
té z Vrbna pod Pradědem. My jsme 
byli v tomto utkání citelně oslabeni 
a předvedená hra tomu odpovídala. 
Hosté zvládli zápas s velkým přehle-
dem a vyhráli zaslouženě 5-0. Navíc 
se nám zranili další hráči a k posled-
nímu utkání jsme pro nedostatek 
hráčů ani nejeli. Prohráli jsme tak 
kontumačně 3-0 v Lichnově.
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Veselé vánoční slití oleje

Uklizený a nazdobený byt, svítící 
stromeček, tóny koled – a také sy-
čení oleje a vůně smaženého kapra 
a dalších tradičních dobrot. Vánoce 
jsou zkrátka čas, kdy v kuchyni olej 
teče proudem a po řízku s chutí sáh-
ne i zapřisáhlý vyznavač zdravého 
stravování. Pokud olej už dávno tří-
díte, není co vysvětlovat. Ale jestli 
jste se ještě neodhodlali, je přesně 
tohle ta správná doba s tím začít.

Určitě nechcete, abyste uprostřed 
vánočních svátků museli náhle řešit 
ucpaný odpad v kuchyni či na toale-
tě nebo havárii odpadního potrubí 
v celém domě. A věřte, že ani příro-

da není zvědavá na ty spousty oleje 
ze všech domácností, které by se na 
ni přes odpadní vody valily. Abyste 
tomu všemu zabránili, stačí opravdu 
málo. Najít doma prázdnou PET la-
hev s víčkem a zbylý olej z kuchyně 
místo do odpadu přelít do ní.  

Vzpomeňte si na to, až nasmažíte 
všechny ty filety z kapra nebo hory 
křupavých řízečků, až vám z vánoč-
ních vinných klobás zbyde jen mast-
ný pekáč potažený vrstvou sádla 
a šťávy z  masa nebo až o Silvestru 
naaranžujete do mističek všechny ty 
dobroty nakládané v oleji. Kapka ke 
kapce, a uvidíte, že po svátcích máte 

Třídíme oleje

Tabulka po 9. kole:

1 Staré Ves 13 10 1 2 48:21    31
2 Lichnov. 13 8 3 2 49:17 27
3 Vrbno p. Prad. 13 9 0 4 40:20 27
4 Vysoká-Pitárne 13 7 3 3 34:23 24
5 Dolní Moravice 13 7 3 3 28:19 24
6 Světlá Hora 13 7 2 4 31:21 23
7 Velká Štáhle 13 6 2 5 31:27 20
8 Slezské Rudoltice 13 5 2 6 34:32 17
9 Staré Město 13 5 1 6 22:22 16
10 Brantice 13 4 4 5   26:31 16
11 Horní Benešov 13 4 1 8 24:35 13
12 Osoblaha 13 4 0 9 32:55 12
13 Široká Niva 13 1 4 8 20:35 7
14 Lomnice 13 0 2 11 12:70 2
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PET lahev plnou. A přidat můžete 
i zapomenutý kus pevného tuku, 
který se najde v lednici zastrčený ně-
kde vzadu ještě od pečení cukroví.  

K  nové tradici vánočního slévání 
použitého oleje tak můžete přidat 
i tradici povánoční procházky k ole-
jové popelnici s  naplněnou PETkou 
a pozorovat, kolik sousedů se do tří-
dění pustilo s vámi. My vám slibuje-
me, že se postaráme o to, aby naše 
popelnice ani o svátcích, ani v  no-
vém roce nikdy nepřetekly.

Vánoční období je neodmyslitelně 
spojeno s výborným jídlem. Ať už na 
štědrovečerní tabuli smažíme rybu, 
kuře nebo bílé klobásky jistě při tom 
spotřebujete nemalé množství oleje 
či tuku. Ve fritéze nebo na pánvi ho 
každoročně použijeme několik litrů 
a pak přemýšlíme co s ním. Do od-
padkového koše? Do toalety? Správ-
ná odpověď je za c). DO kontejneru 
na sběr oleje! V naší obci se nachází 
popelnice určené po sběr použitých 
jedlých olejů a tuků (umístěné u bu-
dovy obecního úřadu nebo u pálenic 
v Nové Vésce). Ať už tedy použijete 
olej nebo sádlo, odneste tuk do po-
pelnice. Je to skutečně jednoduché, 
olej slijete do plastové lahve a až 
půjdete vyhodit balicí papíry od dá-
rečků, vezměte plnou láhev sebou. 

Proč je vlastně užitečné olej tří-
dit? Jednak zabráníte ucpání odpa-

dů v domácnosti, stejně jako ucpá-
ní celých kanalizačních sítí. Vánoce 
jsou pro čističky odpadních vod ná-
ročné období, protože kromě vody 
přitéká také obrovské množství ole-
jů a tuků, které ztěžují správné pře-
čištění vody. Náklady na čištění od-
padních sítí by se mohly lépe využít 
jinde. Jedlé tuky a oleje se recyklací 
také stávají hodnotnou surovinou 
pro výrobu biopaliv 2. generace a le-
tadlového paliva.
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Žadatel musí v nemovitosti, kde proběhne výměna zdroje tepla, trvale bydlet. Pokud zde nemá trvalý 
pobyt, doloží čestné prohlášení, že má v nemovitosti bydliště. Roční čistý příjem žadatele a všech osob 
žijících v nemovitosti nesmí být v průměru vyšší než 170 900 Kč na 1 osobu za rok 2020 (u dětí a studentů 
do 26 let je počítáno s nulovým příjmem). 
Příjmy se nedokládají v případě, že k datu podání žádosti o kotlíkovou dotaci: 
-  žadatel a všechny osoby žijící v nemovitosti pobírají starobní nebo invalidní důchod 3. stupně,  
-  žadatel je nezletilý nebo student denního studia do 26 let a je jediným vlastníkem nemovitosti, 
- žadatel v období od 1. 1. 2020 do doby podání žádosti o podporu pobíral dávky v hmotné nouzi 

nebo příspěvek na bydlení (není nutné po celou dobu). 
Z dotace bude možné uplatnit výdaje za výměnu kotle, které vznikly po 1. 1. 2021.  
 

 

 
https://lokalni-topeniste.msk.cz/ 

 
kotliky@msk.cz  595 622 355 

 

 

Využijte poslední šanci získat dotaci na nový ekologický zdroj 
tepla před zákazem provozu starých kotlů v září 2022 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dotace bude poskytována vlastníkům nebo spoluvlastníkům 
rodinných domů, bytů v bytovém domě, nebo trvale 
obývaných staveb pro rodinnou rekreaci, a to formou dotace 
ve výši 95 % ze způsobilých výdajů, nejvýše však: 
 
 

Nový zdroj tepla Podpora 
EU (v Kč) 

Včetně příspěvku  
Moravskoslezského 

kaje (v Kč) 

Tepelné čerpadlo 130 000 137 500 

Kotel na biomasu 
(automatický/ruční)  130 000 137 500 

Plynový 
kondenzační kotel 100 000 107 500 

 

Některé obce a města poskytnou příspěvek ze svého 
rozpočtu, o který se může dotace ještě navýšit. 
 

Moravskoslezský kraj plánuje v polovině 
příštího roku vyhlášení 4. výzvy k podá-
vání žádostí o kotlíkovou dotaci. Aby 
mohl občanům dotaci na nový zdroj tepla 
poskytnout a výzvu vyhlásit, musí 
prokázat jejich zájem. 
 

Je potřeba, aby zájemci o kotlíkovou 
dotaci vyplnili jednoduchý dotazník.  
 

Dotazník najdete na adrese: 
https://1url.cz/@kotliky4 
 

Čím více zájemců se přihlásí, tím více 
finančních prostředků bude mezi občany 
kraje rozděleno. 
 

V dotazníku vyplníte pouze Vaše osobní 
údaje, místo výměny kotle a typ kotle, 
který si chcete z dotace pořídit (jedná se 
pouze o předpoklad). Vámi zadané údaje 
budou použity výhradně pro účely 
podání krajského projektu na Minister-
stvo životního prostředí. 
 

Budete-li mít zájem, budeme Vám zasílat 
na uvedenou e-mailovou adresu infor-
mace o aktuálním dění (vyhlášení výzvy 
k podání žádosti, termín odeslání žádosti 
v elektronické podobě apod.) 
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